



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamieńskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Szp/FZ - 45/ 467 /2016

Wrocław, dnia 17.11.2016 r.

INFORMACJA NR 6 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „*Dostawa urządzeń medycznych oraz innych wyrobów medycznych*”

Pytanie nr 1 - dotyczy Zadania nr 7

Czy Zamawiający dopuści wózek medyczny o głębokości 71,5cm oraz szerokości 83cm?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 2 - dotyczy Zadania nr 7

Czy Zamawiający będzie oczekiwał konstrukcji wózka posiadającej 3 szuflady o wysokości 10cm, 2 szuflady o wysokości 15cm oraz dodatkowym miejscem w postaci dwóch uchylnych kuwet wkomponowanych w bok wózka na przechowywanie np. do 10 szt butelek z płynami?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 3 - dotyczy Zadania nr 7

Czy Zamawiający dopuści wózek z koszem otwieranym w wygodny i szybki sposób za pomocą stopy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 7 wózka z koszem otwieranym za pomocą stopy. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 4 - dotyczy Zadania nr 8

Czy Zamawiający dopuści wózek medyczny o głębokości 71,5cm oraz szerokości 83cm?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 5 - dotyczy Zadania nr 8

Czy Zamawiający będzie oczekiwał konstrukcji wózka posiadającej 3 szuflady o wysokości 10cm, 2 szuflady o wysokości 15cm oraz dodatkowym miejscem w postaci dwóch uchylnych kuwet wkomponowanych w bok wózka na przechowywanie np. do 10 szt butelek z płynami?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 6 - dotyczy Zadania nr 8

Czy Zamawiający dopuści wózek z tworzywowymi, przezroczystymi identyfikatorami?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 8 wózka medycznego funkcyjnego z tworzywowymi, przezroczystymi identyfikatorami. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 7 - dotyczy Zadania nr 9

Czy Zamawiający dopuści wózek medyczny o głębokości 71,5cm oraz szerokości 83cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 9 wózka medycznego o głębokości 71,5cm oraz szerokości 83cm. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 8 - dotyczy Zadania nr 9

Czy Zamawiający będzie oczekiwał konstrukcji wózka posiadającej 3 szuflady o wysokości 10cm, 2 szuflady o wysokości 15cm oraz dodatkowym miejscem w postaci dwóch uchylnych kuwet wkomponowanych w bok wózka na przechowywanie np. do 10 szt butelek z płynami?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 9 wózka medycznego z 3 szufladami o wysokości 10cm, 2 szufladami o wysokości 15cm oraz dodatkowym miejscem w postaci dwóch uchylnych kuwet wkomponowanych w bok wózka. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 9 - dotyczy Zadania nr 9

Czy Zamawiający dopuści wózek z koszem otwieranym w wygodny i szybki sposób za pomocą stopy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 9 wózka z koszem otwieranym za pomocą stopy. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 10 - dotyczy Zadania nr 10

Czy Zamawiający dopuści wózek medyczny o głębokości 71,5cm oraz szerokości 83cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 10 wózka medycznego o głębokości 71,5cm oraz szerokości 83cm. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 11 - dotyczy Zadania nr 10

Czy Zamawiający będzie oczekiwał wózka który w swojej konstrukcji o podwójnej półce mieści wyposażenie 53x24x37 może to być np. walizka/zestaw ratunkowy, dodatkowym miejscem w postaci dwóch uchylnych kuwet wkomponowanych w bok wózka na przechowywanie np. do 10 szt butelek z płynami oraz posiada jedna szufladę (10cm?) na górze.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 10 wózka medycznego który w swojej konstrukcji o podwójnej półce mieści wyposażenie 53x24x37, dodatkowym miejscem w postaci dwóch uchylnych kuwet wkomponowanych w bok wózka oraz posiada jedna szufladę 10cm na górze. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 12 - dotyczy Zadania nr 10

Czy Zamawiający dopuści wózek z koszem otwieranym w wygodny i szybki sposób za pomocą stopy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 10 wózka z koszem otwieranym za pomocą stopy. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 13 - dotyczy Zadania nr 1

Czy Zamawiający dopuści stolik typu Mayo wykonany ze stali nierdzewnej AISI 304, z 4 kołami w tym 2 z blokadą, o wymiarach 700x500x830-1170 h mm, o nośności 30 kg?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 14 - dotyczy Zadania nr 4

Czy Zamawiający dopuści kontener transportowy wyposażony w 4 kółka gumowe niebrudzące o śr. 200 mm (2 stałe, 2 obrotowe), spełniający wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 4 kontenera transportowego do przewozu brudnej bielizny wyposażonego w 4 kółka gumowe niebrudzące o śr. 200 mm (2 stałe, 2 obrotowe). Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 15 - dotyczy Zadania nr 7

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wózka medycznego (o przemyślanej konstrukcji, z rozwiązaniami użytkowymi stanowiącymi o jego wysokiej funkcjonalności i komforcie użytkowania) o następujących parametrach:

- szkielet wózka i ściany z anodowanego wyłaczanego aluminium
- części boczne i tył wózka wykonane z tworzywa sztucznego o wysokiej trwałości
- blat oraz odbój na całym obwodzie dołu wózka wykonane z ABS
- szuflady (w tym czoła szuflad) z tworzywa stanowiącego połączenie PC i ABS, łączącego zalety obu tych tworzyw, w tym wysokiej odporności na m.in. uszkodzenia mechaniczne, zapewniającego również prawidłową eksploatację i dezynfekcję

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 7 wózka medycznego funkcyjnego o powyższych oferowanych parametrach. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 16 - dotyczy Zadania nr 7

Czy Zamawiający dopuści wózek o wymiarach:

- bez akcesoriów: głębokość 59,4 cm, szerokość 57,1 cm, wysokość 105 cm (blat roboczy na wys. 100 cm), które niewiele odbiegają od wartości wymaganych, a wynikają z rozwiązań konstrukcyjnych wózka;
- z akcesoriami: głębokość 59,4 cm, szerokość 73 cm, wysokość 125 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 7 wózka medycznego funkcyjnego o powyższych oferowanych parametrach. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 17 - dotyczy Zadania nr 7

Czy Zamawiający dopuści wózek wyposażony w 3 szuflady o wysokości 236 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 18 - dotyczy Zadania nr 7

Czy Zamawiający dopuści wózek wyposażony w 4 szuflady w tym: 3 o wys. 156 mm i 1 o wys. 236 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 19 - dotyczy Zadania nr 7

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wózka z układem jezdnym wyposażonym w cztery obrotowe koła Ø 150 mm, w tym 2 antystatyczne i 2 z hamulcami, nie brudzące podłoża, rozmieszczone w sposób zwiększający zwrotność wózka. Pragniemy zwrócić uwagę, iż większa średnica kół przekłada się na łatwość prowadzenia wózka i jego manewrowanie.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 7 wózka medycznego z układem jezdnym wyposażonym w cztery obrotowe koła Ø 150 mm, w tym 2 antystatyczne i 2 z hamulcami, nie brudzące podłoża, rozmieszczone w sposób zwiększający zwrotność wózka. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 20 - dotyczy Zadania nr 7

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wózka ze specjalnie wyprofilowaną przestrzenią na pojemnik na zużyte igły wraz z pojemnikiem zamiast uchwyty wraz z pojemnikiem. Oferowane rozwiązanie spełnia wymóg funkcjonalności stawiany przez Zamawiającego, jedynie forma jest inna od wymaganej i wynika z rozwiązań konstrukcyjnych wózka.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 7 wózka medycznego ze specjalnie wyprofilowaną przestrzenią na pojemnik na zużyte igły wraz z pojemnikiem zamiast uchwyty wraz z pojemnikiem. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 21 - dotyczy Zadania nr 7

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wózka, dla którego Użytkownik ma możliwość wyboru koloru uchwytów szuflad – oznaczenia nakładek na uchwyty szuflad w 9 kolorach do wyboru.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 7 wózka medycznego funkcyjnego gdzie Użytkownik ma możliwość wyboru koloru uchwytów szuflad . Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 22 - dotyczy Zadania nr 8

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wózka medycznego (o przemyślanej konstrukcji, z rozwiązaniami użytkowymi stanowiącymi o jego wysokiej funkcjonalności i komforcie użytkowania) o następujących parametrach:

- szkielet wózka i ściany z anodowanego wytłaczanego aluminium
- części boczne i tył wózka wykonane z tworzywa sztucznego o wysokiej trwałości
- blat oraz odbój na całym obwodzie dołu wózka wykonane z ABS

- szuflady (w tym czoła szuflad) z tworzywa stanowiącego połączenie PC i ABS, łączącego zalety obu tych tworzyw, w tym wysokiej odporności na m.in. uszkodzenia mechaniczne, zapewniającego również prawidłową eksploatację i dezynfekcję

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 8 wózka medycznego funkcyjnego o powyższych oferowanych parametrach. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 23 - dotyczy Zadania nr 8

Czy Zamawiający dopuści wózek o wymiarach:

- bez akcesoriów: głębokość 59,4 cm, szerokość 57,1 cm, wysokość 105 cm (blat roboczy na wys. 100 cm), które niewiele odbiegają od wartości wymaganych, a wynikają z rozwiązań konstrukcyjnych wózka;

- z akcesoriami: głębokość 59,4 cm, szerokość 83,3 cm, wysokość 105 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 8 wózka medycznego funkcyjnego o powyższych oferowanych parametrach. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 24 - dotyczy Zadania nr 8

Czy Zamawiający dopuści wózek wyposażony w 3 szuflady o wysokości 236 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 8 wózka medycznego funkcyjnego wyposażonego w 3 szuflady o wysokości 236 mm. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 25 - dotyczy Zadania nr 8

Czy Zamawiający dopuści wózek wyposażony w 4 szuflady w tym: 3 o wys. 156 mm i 1 o wys. 236 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 26 - dotyczy Zadania nr 8

Czy Zamawiający dopuści wózek wyposażony w 4 szuflady w tym: 1 o wys. 76 mm, 1 o wys. 156 mm i 2 o wys. 236 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 27 - dotyczy Zadania nr 8

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wózka z układem jezdnym wyposażonym w cztery obrotowe koła Ø 150 mm, w tym 2 antystatyczne i 2 z hamulcami, nie brudzące podłoża, rozmieszczone w sposób zwiększający zwrotność wózka. Pragniemy zwrócić uwagę, iż większa średnica kół przekłada się na łatwość prowadzenia wózka i jego manewrowanie.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 8 wózka medycznego z układem jezdnym wyposażonym w cztery obrotowe koła \emptyset 150 mm, w tym 2 antystatyczne i 2 z hamulcami, nie brudzące podłoża, rozmieszczone w sposób zwiększający zwrotność wózka. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 28 - dotyczy Zadania nr 8

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wózka ze specjalnie wyprofilowaną przestrzenią na pojemnik na zużyte igły wraz z pojemnikiem zamiast uchwyty wraz z pojemnikiem. Oferowane rozwiązanie spełnia wymóg funkcjonalności stawiany przez Zamawiającego, jedynie forma jest inna od wymaganej i wynika z rozwiązań konstrukcyjnych wózka.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 8 wózka medycznego ze specjalnie wyprofilowaną przestrzenią na pojemnik na zużyte igły wraz z pojemnikiem zamiast uchwyty wraz z pojemnikiem. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 29 - dotyczy Zadania nr 8

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wózka ze specjalnie wyprofilowaną przestrzenią na pudełko na rękawiczki zamiast pojemnika na rękawiczki z uchwytem. Oferowane rozwiązanie spełnia wymóg funkcjonalności stawiany przez Zamawiającego, jedynie forma jest inna od wymaganej i wynika z rozwiązań konstrukcyjnych wózka.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 8 wózka medycznego ze specjalnie wyprofilowaną przestrzenią na pudełko na rękawiczki zamiast pojemnika na rękawiczki z uchwytem. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 30 - dotyczy Zadania nr 8

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wózka, dla którego Użytkownik ma możliwość wyboru koloru uchwytów szuflad – oznaczenia nakładek na uchwyty szuflad w 9 kolorach do wyboru.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 8 wózka medycznego funkcyjnego gdzie Użytkownik ma możliwość wyboru koloru uchwytów szuflad . Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 31 - dotyczy Zadania nr 9

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wózka medycznego (o przemyślanej konstrukcji, z rozwiązaniami użytkowymi stanowiącymi o jego wysokiej funkcjonalności i komforcie użytkowania) o następujących parametrach:

- szkielet wózka i ściany z anodowanego wytłaczanego aluminium
- części boczne i tył wózka wykonane z tworzywa sztucznego o wysokiej trwałości
- blat oraz odbój na całym obwodzie dołu wózka wykonane z ABS
- szuflady (w tym czoła szuflad) z tworzywa stanowiącego połączenie PC i ABS, łączącego zalety obu tych tworzyw, w tym wysokiej odporności na m.in. uszkodzenia mechaniczne, zapewniającego również prawidłową eksploatację i dezynfekcję

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 32 - dotyczy Zadania nr 9

Czy Zamawiający dopuści wózek o wymiarach:

- bez akcesoriów: głębokość 59,4 cm, szerokość 57,1 cm, wysokość 105 cm (blat roboczy na wys. 100 cm), które niewiele odbiegają od wartości wymaganych, a wynikają z rozwiązań konstrukcyjnych wózka;
- z akcesoriami: głębokość 59,4 cm, szerokość 73 cm, wysokość 125 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 9 wózka medycznego funkcyjnego o powyższych oferowanych parametrach. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 33 - dotyczy Zadania nr 9

Czy Zamawiający dopuści wózek wyposażony w 4 szuflady w tym: 3 o wys. 156 mm i 1 o wys. 236 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 8 wózka medycznego funkcyjnego wyposażonego w 4 szuflady w tym: 3 o wys. 156 mm i 1 o wys. 236 mm. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 34 - dotyczy Zadania nr 9

Czy Zamawiający dopuści wózek wyposażony w 5 szuflad w tym: 2 o wys. 76 mm, 2 o wys. 156 mm i 1 o wys. 236 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 35 - dotyczy Zadania nr 9

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wózka z układem jezdnym wyposażonym w cztery obrotowe koła \varnothing 150 mm, w tym 2 antystatyczne i 2 z hamulcami, nie brudzące podłoża, rozmieszczone w sposób zwiększający zwrotność wózka. Pragniemy zwrócić uwagę, iż większa średnica kół przekłada się na łatwość prowadzenia wózka i jego manewrowanie.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 9 wózka medycznego z układem jezdnym wyposażonym w cztery obrotowe koła \varnothing 150 mm, w tym 2 antystatyczne i 2 z hamulcami, nie brudzące podłoża, rozmieszczone w sposób zwiększający zwrotność wózka. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 36 - dotyczy Zadania nr 9

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wózka ze specjalnie wyprofilowaną przestrzenią na pojemnik na zużyte igły wraz z pojemnikiem zamiast uchwyty wraz z pojemnikiem. Oferowane rozwiązanie spełnia wymóg funkcjonalności stawiany przez Zamawiającego, jedynie forma jest inna od wymaganej i wynika z rozwiązań konstrukcyjnych wózka.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 9 wózka medycznego ze specjalnie wyprofilowaną przestrzenią na pojemnik na zużyte igły wraz z pojemnikiem zamiast uchwyty wraz z pojemnikiem. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 37 - dotyczy Zadania nr 9

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wózka, dla którego Użytkownik ma możliwość wyboru koloru uchwytów szuflad – oznaczenia nakładek na uchwyty szuflad w 9 kolorach do wyboru.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 9 wózka medycznego funkcyjnego gdzie Użytkownik ma możliwość wyboru koloru uchwytów szuflad . Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 38 - dotyczy Zadania nr 10

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wózka medycznego (o przemyślanej konstrukcji, z rozwiązaniami użytkowymi stanowiącymi o jego wysokiej funkcjonalności i komforcie użytkowania) o następujących parametrach:

- szkielet wózka i ściany z anodowanego wytłaczanego aluminium
- części boczne i tył wózka wykonane z tworzywa sztucznego o wysokiej trwałości
- blat oraz odbój na całym obwodzie dołu wózka wykonane z ABS
- szuflady (w tym czoła szuflad) z tworzywa stanowiącego połączenie PC i ABS, łączącego zalety obu tych tworzyw, w tym wysokiej odporności na m.in. uszkodzenia mechaniczne, zapewniającego również prawidłową eksploatację i dezynfekcję

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 39 - dotyczy Zadania nr 10

Czy Zamawiający dopuści wózek o wymiarach:

- bez akcesoriów: głębokość 59,4 cm, szerokość 57,1 cm, wysokość 105 cm (blat roboczy na wys. 100 cm), które niewiele odbiegają od wartości wymaganych, a wynikają z rozwiązań konstrukcyjnych wózka;
- z akcesoriami: głębokość 59,4 cm, szerokość 73 cm, wysokość 125 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 10 wózka medycznego funkcyjnego o powyższych oferowanych parametrach. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 40 - dotyczy Zadania nr 10

Czy Zamawiający dopuści wózek wyposażony w 3 szuflady o wysokości 236 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 41 - dotyczy Zadania nr 10

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wózka z układem jezdnym wyposażonym w cztery obrotowe koła Ø 150 mm, w tym 2 antystatyczne i 2 z hamulcami, nie brudzące podłoża, rozmieszczone w sposób zwiększający zwrotność wózka. Pragniemy zwrócić uwagę, iż większa średnica kół przekłada się na łatwość prowadzenia wózka i jego manewrowanie.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 10 wózka medycznego z układem jezdnym wyposażonym w cztery obrotowe koła Ø 150 mm, w tym 2 antystatyczne i 2 z hamulcami, nie brudzące podłoża, rozmieszczone w sposób zwiększający zwrotność wózka. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 42 - dotyczy Zadania nr 10

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wózka ze specjalnie wyprofilowaną przestrzenią na pojemnik na zużyte igły wraz z pojemnikiem zamiast uchwytu wraz z pojemnikiem. Oferowane rozwiązanie spełnia wymóg funkcjonalności stawiany przez Zamawiającego, jedynie forma jest inna od wymaganej i wynika z rozwiązań konstrukcyjnych wózka.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 10 wózka medycznego ze specjalnie wyprofilowaną przestrzenią na pojemnik na zużyte igły wraz z pojemnikiem zamiast uchwytu wraz z pojemnikiem. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 43 - dotyczy Zadania nr 10

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wózka, dla którego Użytkownik ma możliwość wyboru koloru uchwytów szuflad – oznaczenia nakładek na uchwyty szuflad w 9 kolorach do wyboru.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 9 wózka medycznego funkcyjnego gdzie Użytkownik ma możliwość wyboru koloru uchwytów szuflad . Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPoważNIENIEM DYREKTORA
Z-od. DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji

mgr inż. Jadwiga Raziuk